
Протокол № 7 

засідання приймальної комісії 

Кам'янського фахового коледжу фізичного виховання 

від 29.06.2023р.                                                                                м. Кам’ янське 

Присутні: ЧИБІСОВ В.І., ГОВОРУХА О.О., ПОЛКОВНІКОВА М.С., КІРПА О.М., 

ШАПОВАЛ М.П. , ПИЛИПЕНКО Л.О., ДАНЬКО В.П., ДОНЕЦЬ В.В., ДРОБОТ В.В., 

СНУРНІЦИН С.А., САЛІМОН В.М., КЛИНДУКОВА М.В., ГОВОРУХА С.А., 

СМІРНОВА А Г., ВОРОН Н.В., ОКУНЄВА А.В. 

 

Порядок денний: 

1.Про виконання рішень попередніх засідань. 

Доповідач Полковнікова М.С. 

2. Про особливості вступної кампанії (прийом іспитів онлайн, створення електронних 

кабінетів )  

                                               Доповідач Чибісов В.І. 

3. Лист МОН «Про вступ з документами про базову та повну загальну освіту, які 

містять помилки» 

Доповідач Чибісов В.І. 

4.Розгляд НАКАЗУ МОН №1\7904-23 від 02.06.2023. 

Доповідач Чибісов В.І. 

5.Про внесення змін до наказ про склад приймальної комісії. 

Доповідач Чибісов В.І. 

 

 

1. Слухали: 

Полковнікова М.С. - відповідальний секретар ПК, доповіла, що рішення приймальної 

комісії виконані відповідно до термінів. Довгострокові у стадії виконання. 

Ухвалили: 

Інформацію прийняти до відома. 

Голосували: одноголосно. 

2. Слухали. 

Чибісов В.І. – голова приймальної комісії, зазначив, що особливістю цьогорічної 

вступної кампанії є електронна подача заяв на базі БЗСО та можливість здачі вступних 

іспитів онлайн, для осіб, які проживають та знаходяться на тимчасово окупованій 

території – за зверненням вступника. Віктор Іванович сказав, що необхідно підготувати 

робочі місця для прийому вступного випробування. 

Виступили: 

Полковнікова М.С. – відповідальний секретар приймальної, сказала, що приймальна 

комісія розробить інструкції та посилання для абітурієнтів та викладачів у яких будуть 

викладені кроки здачі творчого конкурсу. З питань подачі електронних заяв, то Дробат 

В.В. допомагає абітурієнтам створювати електронні кабінети. Розклад вступних 

випробувнь для вступників онлан, оприлюднений на сайті коледжу. 

Снурніцин С.А. – технічний секретар, повідомив, що у комп’ютерному класі можливо 



проводити онлайн прийом вступного випробування. Такий прийом будемо проводити 

на платформі Меет. 

2.Ухвалили. 

1.Снурніцин С.А. підготувати аудиторії до прийому онлайн вступного випробування. 

2.ПОЛКОВНІКОВА М.С. підготувати інструкції та ознайомити з ними абітурієнтів та 

викладачів. 

Голосували: одноголосно. 

3.Слухали 

Чибісов В.І. - голова приймальної комісії, повідомив про надходження листа МОН 

«Про вступ з документами про базову та повну загальну освіту, які містять помилки», в 

якому вказано, що Міністерство освіти і науки України інформує , що вступники які не 

можуть зареєструвати особистий електронний кабінет у з в'язку з вказаними нижче 

помилка ми необхідно звернутись до сервісу підтримки електронних кабінетів 

вступників , шляхом надсилання на електронну пошту відповіцдного електронного 

листа з темою : “Помилка при реестрації Х-ХХХ”, де Х-ХХХ — номер відповідної 

помилки. 

До листа необхідно додати : сканкопії (фото), свідоцтва\атестату про ПЗСО або 

свідоцтва про БСО (з ПІБ ,серією,номером, дати видачи ), скрін даних НМТ (ЗНО) (з 

ПІБ, номером,піном , роком видачі ), паспорт (з ПІБ ,серією,номером, датою видачі , 

терміном дії (для ІD-паспорта)), скріншотом з помилкою. 

У разі виявлення розбіжності у даних, вказаних у документі про базову середню 

або повну загальну середню освіту, допущених внаслідок технічних помилок при 

оформленні документа, виправлення яких потребує заміни документа (виготовлення 

дубліката ), Міністерства освіти і наук України дозволяє ДП “Інфоресурс” здійснювати 

в ЄДЕБО дії, необхідні для надання вступникам можливості реєстрації елекронних 

кабінетів без заміни документа про базову середню освіту. 

Звертаємо вашу увагу , що замвни документів про середню освіту, які містять 

помилки, необхідно здійснити не пізніше 01 листопада 2023 року. 

3.Ухвалили: 

1.Інформацію взяти до уваги. 

2. Використовувати технічним секретарям при прийомі документів. 

3. ДРОБОТ В.В. відповідальний з питань прийняття та розгляду електронних заяв, 

перевірку достовірності даних в ЄДЕБО з питань освіти використовувати при прийомі 

документів. 

Голосували: одноголосно. 

3.Слухали: 

Чибісов В.І. - голова приймальної комісії, зачитав   НАКАЗ МОН №1\7904-23 від 

02.06.2023 

У Міністерстві оборони України в межах повноважень опрацьовано звернення 

Міністерства освіти і науки України стосовно надання роз’яснень щодо документів, які 

можуть використовувати під час вступу на навчання до закладів освіти учасники 

бойових дій або діти учасників бойових дій, а також які документи, окрім документа, 

що підтверджує загибель (зникнення безвісти) одного з батьків, можуть 

використовуватися у якості підтвердження належності до цієї категорії вступників на 



навчання, якщо ці документи неможливо отримати з різних причин в умовах воєнного 

стану. 

З порушеного питання інформується, що згідно з пунктом 2 Положення про 

порядок видачі посвідчень і нагрудних знаків ветеранів війни, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 12 травня 1994 року № 302,  визначено, що 

документом, який підтверджує статус особи, яку визнанотучасником бойових дій, на 

підставі якого надаються відповідні пільги і компенсації, є посвідчення учасника 

бойових дій. Іншого нормативно- правовими актами не передбачено. 

Водночас, фахівці Міністерства оборони України вважають, що окрім наявності 

зазначеного посвідчення, підтвердженням визнання особи учасником  бойових дій 

може слугувати рішення (витяг з протоколу) відповідної комісії, уповноваженої щодо 

розгляду матеріалів про визнання учасниками бойових дій, або рішення міжвідомчої 

комісії з питань розгляду матеріалів про визнання учасниками бойових дій та виплати 

одноразової грошової допомоги в разі загибелі (смерті) або інвалідності волонтера і 

деяких інших категорій осіб відповідно до Закону України “Про статус ветеранів 

війни, гарантії їх соціального захисту”. 

Також, вважається за можливе погодитися (як варіант) з пропозицією Міносвіти 

щодо застосування довідки про безпосередню участь особи у заходах, необхідних для 

забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у 

зв’язку з військовою агресією Російської Федерації проти України за формою згідно з 

додатком 6 до Порядку надання та позбавлення статусу учасника бойових дій осіб, які 

захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України і брали 

безпосередню участь в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення чи у 

здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і 

стримування збройної агресії Російської Федерації в Донецькій та Луганській областях, 

забезпеченні їх здійснення, у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, 

захисту безпеки населення та інтересів держави у зв’язку з військовою агресією 

Російської федерації проти України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 

України від 20.08.2014 № 413, тому, що така довідка є підставою для надання особі 

статусу учасника бойових дій.  

Стосовно дітей загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України (частина 

перша статті 10¹ Закону України “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального 

захисту”) у разі відсутності посвідчення з написом “Посвідчення члена сімʼї загиблого 

Захисника чи Захисниці України” пропонується, також, як варіант, розглянути 

можливість використання у якості підтвердження належності до цієї категорії таких 

документів:  

витягу з наказу про виключення військовослужбовця із списків особового складу у 

зв’язку із смертю/ з визнанням судом безвісно відсутнім як такого, що 

загину/зник безвісти при захисті Батьківщини; 

свідоцтва про смерть військовослужбовця або рішення суду про визнання 

військовослужбовця безвісно відсутнім чи оголошення його померлим;  

сповіщення сімʼї за формою згідно з додатком 37 до Інструкції з організації 

 обліку особового складу в системі Міністерства оборони України,затвердженого 

наказом Міністерства оборони України від 15.09.2022 № 280, зареєстрованим в 



Міністерстві юстиції України 14 листопада 2022 р. за № 1407/38743; 

постанови військово-лікарської комісії про причинний зв'язок смерті 

військовослужбовця із захистом Батьківщини – якщо військовослужбовець помер 

внаслідок захворювання, травми (поранення, контузії, каліцтва), пов’язаних із 

захистом Батьківщини. 

4.Ухвалили. 

1.Технічним секретарям приймальноъ комісії  брати копії документів, які можуть 

використовувати під час вступу на навчання до закладів освіти учасники бойових дій 

або діти учасників бойових дій, а також які документи, окрім документа, що 

підтверджує загибель (зникнення безвісти) одного з батьків, можуть 

використовуватися у якості підтвердження належності до цієї категорії вступників на 

навчання, якщо ці документи неможливо отримати з різних причин в умовах воєнного 

стану. 

2 ДРОБОТ В.В.- реєструвати стутус таких вступників через ЄДЕБО. 

Голосували: одноголосно. 

5.Слухали. 

Чибісов В.І. – голова приймальної комісії, зазначив, що у зв’язку з відпусткою 

ОКУНЄВОЇ О.В.  (наказ від 28.06.2023р.№ 50-к/тм) необхідно призначити з 

30.07.2023р. технічним секретарем приймальної комісії НАЗАРЕНКО І.В. 

5.Ухвалили. 

1.Призначити  з 30.07.2023р. технічним секретарем приймальної комісії 

НАЗАРЕНКО І.В. . 

Голосували: одноголосно. 

 

 

 

 

Голова Приймальної комісії                                                        Віктор ЧИБІСОВ 

 

Відповідальний секретар 

Приймальної комісії                                                                   Марія ПОЛКОВНІКОВА 

 

 

 


